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Ata da Septuagésima Quarta Sessão Ordinária 

 

 

 

Ata da Septuagésima Quarta Sessão Ordinária, do Segundo ano Legislativo da 

Sexta Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso – RO, realizada aos 

vinte e cinco dias do mês de Novembro do ano de dois mil e quatorze, às nove 

horas, no Plenário da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo 

Cesar Bergantin-PRB. Compareceram ainda a este ato, os Senhores 

Vereadores: Aparecido Antônio Machado – PP; Aparecido Vieira Lopes-PRB; 

Donato de Jesus Almeida - PT; Fabiano Reges Fernandes- SDD; Flavio Valdir 

da Silva–PMDB; Geroaldo Ramos Silva – PMDB; João Maria dos Santos – 

PRB; José Oliveira de Lima – PSD; Juvenil Santos Sena-PSDB; Miguel 

Aparecido Facundo – PMDB. Após constatar a existência do quórum 

regimental, o Senhor Presidente roga a benção de DEUS sobre os trabalhos e 

declara aberta a Sessão, e convida o Vereador Juvenil Santos Sena para 

realizar a leitura de um versículo da Bíblia. Logo após o Senhor Presidente 

solicita a mim Juvenil Santos Sena, primeiro Secretário da Mesa, que 

procedesse com a leitura da Ordem do Dia e a leitura da Ata Septuagésima 

Terceira Sessão Ordinária do segundo ano legislativo da sexta legislatura. Em 

seguida o Senhor coloca em votação a ata da Septuagésima Terceira Sessão 

com pedido de retificação a pedido do Vereador Donato de Jesus Almeida, na 

verdade disse com o projeto de lei vai regularizar os problemas de todos e não 

resolver, porque será impossível resolver os problemas de todos, ficando 

aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com a leitura do material de 

expediente que constou de: Oficio N° 010/GVAAM/2014, de autoria do 

Vereador Aparecido Antônio Machado-PP; Oficio N° 025/GVGRS/2014, de 

autoria do Vereador Geroaldo Ramos Silva-PMDB; Oficio N° 028/GVJMS, de 

autoria do Vereador João Maria dos Santos-PRB; Oficio N° 023/GVGRS/2014, 

de autoria do Vereador Geroaldo Ramos Silva-PMDB; Oficio N° 

040/GVFRF/2014, de autoria do Vereador Fabiano Reges Fernandes-SDD; 

Oficio N° 147/GPPCB/2014, de autoria do Vereador Paulo Cesar Bergantin-

PRB; Oficio N° 148/GPPCB/2014, de autoria do Vereador Paulo Cesar 

Bergantin-PRB; Oficio N° 078/GPMAL/2014, de autoria do Executivo Municipal. 

Logo após o Senhor Presidente passa aos Oradores inscritos ao Pequeno 

Expediente. Primeiro Orador, Vereador Juvenil Santos Sena-PSDB. 

Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e 

público que assiste. Fala que vem a tribuna para pedir licença e permissão ao 

demais Vereadores para se retirar da Sessão, pois tem alguns moradores da 

linha C-80 que estão solicitando a presença. Não havendo mais oradores 

inscritos, o senhor presidente passa aos oradores inscritos ao Grande 

Expediente. Não havendo Oradores inscritos, o senhor presidente coloca a 

tribuna a disposição para esclarecimentos pessoais. Não havendo Oradores 
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inscritos e não havendo mais nada a ser deliberado o Senhor Presidente 

declara encerrada a Sessão, e convida a todos para participarem da próxima 

Sessão Ordinária que acontecerá no dia dois do mês de Dezembro do ano de 

dois mil e quatorze, e solicita a Mim, Juvenil Santos Sena, Primeiro Secretário 

da Mesa, para lavrar a presente Ata que lida e achada conforme segue 

assinada por mim e demais Membros da Mesa Diretora. 


